

MEGHÍVÓ

Az Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem Egyesület, a Magyar Pax Romana és az Egyház és Társadalom c. online folyóirat

Lehet-e? Fórumára

Időpont: 2016. szeptember 26. hétfő, 17 óra

Helyszín: Pesti Evangélikus Egyház Deák téri Gyülekezet I. emeleti kistermében
(Bp. Deák tér 4.)

„Találkoztam az ellenségeinkkel, és Ők: Mi vagyunk.”

A fórumunk címéül választott, egy amerikai humoristától kölcsönzött szlogen felbolydult világunk önkritikusabb elemzésére int. A bűnbakkeresés és a válsághangulat mind általánosabb. Mi is ennek néhány tünetét kínálunk vitára. Ezekről most csupán az állíthatjuk, hogy eltérnek a közszájon forgóaktól. A három, megbeszélésre felkínált írást a meghívóhoz csatoljuk.

1. Az Indexben megjelent riportot Stubnya Bence készítette Brankó Milanovics amerikai egyetemi tanárral. A Világbank volt vezető kutatója azt állítja, hogy „Ugyanez történt a világháború előtt is.” Az egyenlőtlenségek hajtóerejének természetéről szóló állításait Pogátsa Zoltán közgazdász, egyetemi tanár segítségével elemezzük és egészítjük ki.
2. Azért is vele, mert a HVG csatolt tudósítása szerint „Európai háborút vizionál Pogátsa Zoltán”.
3. Marosán György filozófus, közíró cikke az Élet és Irodalomban jelent meg, „Hadjelentés a hátszorból” címmel. A főként a nagyvárosi létből származó, riasztó magatartásformákat elemző írás állításait magával a szerzővel vitathatják meg.

Kérjük, feltétlen olvassák el a csatolt írásokat, mert a vita előtt csak azok rövid összegzésére lesz módunk!

A szokásos harmadik hétfői Fórumot - egyeztetési nehézségek miatt - a negyedikre kellett cserélnünk, így csak a kisteremben kaptunk helyet. A vitát most nem tudjuk online közvetíteni, de annak hanganyaga néhány nappal később elérhető lesz a www.egyhazestarsadalom.hu-n.

Kérjük, hozza magával azokat az ismerőseit, akik hozzászólása még tartalmasabbá teheti vitánkat!

Moderátor: Kőszegi Ábel

Lehet-e? Fórum előrejelzés:

Október 17. hétfő: Mit kezdhetünk ma Bibó István szellemi örökségével? Előadó: Gombár Csaba. Korreferátor: Kende Péter, Rainer M János

November 21. hétfő: „Édes Erdély itt vagyunk!” Markó Béla